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Referat fra Generalforsamling 
i  

Røjleskov Kulturhus  
 

Mødedato 
Sted 

22-02-2026 
Kasmoselund 

Emne Generalforsamling 2026 

 
1) Valg af dirigent og referent 

Dirigent: Hans Gravesen Referent: Regitze Tilma 

 

2) Årsberetning ved formanden Erik Sørensen 

Se særskilt bilag 

Opmærksomhed på færre medlemmer og en stor renoveringsopgave, der er i gang. 
 

3) Revideret regnskab ved kassereren Jakob Skovgaard 

Se særskilt bilag 

Færre indtægter pga. faldende medlemsindbetalinger, ingen udlejninger og færre 

arrangementer pga. byggeri. Desuden udgifter til byggeprojekt, hvor 

fondsindbetalingerne ikke er kommet ind endnu. Stadig en sund økonomi. 

 

4) Budget ved kassereren 

Se særskilt bilag 

kommentar om, hvordan man minder folk om at få betalt kontingent (oftest blot en 

forglemmelse)  

 

5) Kontingent for 2027 

a. 750 kr./året pr husstand 

b. Som nuværende: 400 kr. med pensionist rabat på 100 kr. pr husstand 

c. 200 kr./året pr husstand 

d. Gratis – men i stedet brugerbetaling 

 

Generalforsamlingen debatterede de forskellige forslag og endte med at 

vedtage at fastholde nuværende kontingent, og vurderer så hvordan 

økonomien i det nye hus ser ud. (18 ud af 20 stemte for) 

 

- bestyrelsen skal arbejde med at synliggøre, hvad man får for pengene som 

medlem fx rabat ved leje af huset, prisforskelle ved deltagelse, gratis mad til 

medlemmer ved fx generalforsamling.  
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- Bestyrelsen skal arbejde videre med en struktur for kommunikation og 
kontingent, herunder om der er udfordringer i ikke at have betalende 
medlemmer, når vi er en forening og søger fonde? Bestyrelsen undersøger 
om støttemedlemskab kunne være en mulighed. 
 

6) Indkomne forslag 

a. Ændring af dato og detaljer for generalforsamlingen 

b. Vedtaget, at der vedtægterne ændres til  ”der afholdes ordinær 

generalforsamling én gang årligt i februar eller marts måned.” (ændringen er 

tilføjelsen ”eller marts”) 

 

7) Valg til bestyrelsen 

a. Ikke på valg: Erik Sørensen og Jakob Skovgaard 

b. På valg: Jonathan Dickow - genopstiller 

c. Marc Melgaard - genopstiller 

d. Percy Clausen – genopstiller ikke 

e. Michael Skovhugger Rasmussen (suppleant) - genopstiller 

f. Donna Dyg Rasmussen (suppleant) – genopstiller 

 

Camilla Clausen stiller op. 

Suppleanter inviteres til alle møder, men har ikke stemmeret 
 
Valgt til bestyrelsen: Marc Melgaard, Camilla Clausen og Jonathan  
Valgt til suppleanter: Donna Dyg og Michael Skovhugger Rasmussen 
Percy Clausen har lovet at hjælpe videre. 
 

8) Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant 

a. På valg: 

i. Jens Bang – genopstiller 

ii.  Flemming Schou Christensen - genopstiller 

iii. Niels Jørgensen (suppleant) 

alle genvalgte 

 

9) Eventuelt 

a. Der ønskes, at man enten medsender vedtægterne eller henviser til, hvor de 

kan findes. 
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Bilag 1 
 
Formandens Beretning 
Generalforsamling 22.2.2026 
 
Aktiviteterne i 2025 har været på lavt blus. Der har været et stærkt fokus på forvandlingen af 
vores Kulturhus. Og derfor har næsten alt handlet om vejen mod nye rammer.  
Den 25.marts var der dog et par friske Kaospiloter, Mathilde Bredholt og Milla, der fyldte 
kulturhuset med energi og fællesskabsvisioner. Og masser af kage 
21. april havde vi arbejdsdag hvor huset blev gjort forårsklart 
31.maj Summer Games. Høstfestudvalget havde store ambitioner, men det kneb 
tilslutningen. Så det blev Summer Mini Games, og en hyggelig dag.  
Hen over efteråret har gode folk pakket ned, flyttet ud, og senere også taget hårdere fat 
med brækjern og bajonetsave.  Og således er huset snart klar til at der kommer 
håndværkere på.  
I funding, planlægning, og med byggeprocessen har Marc og rådgivere været engageret og vi 
glæder os til at komme rigtig i gang 
Tak til bestyrelsen for god energi og godt samarbejde 
 
På bestyrelsens vegne 
Erik Sørensen 
 


